










Механічне забруднення 
характеризується потраплянням у 
воду різних механічних домішок (пісок, 
шлам, мул і ін). Механічні домішки 
можуть значно погіршувати 
органолептичні показники вод. 
Стосовно до поверхневих вод 
виділяють ще їх забруднення (а 
точніше, засмічення) твердими 
відходами (сміттям), залишками 
лісосплаву, промисловими і побутовими 
відходами, які погіршують якість вод, 
негативно впливають на умови 
проживання риб, стан екосистем. 
Механічне забруднення



Будь-який шум, який неприємний для 
людського слуху, є шумовим 
забрудненням. Гучні і різкі звуки, що 
видаються фабриками, машинним 
обладнанням, поїздами, автомобілями, 
вибухами теж є шумовим забрудненням. 
Воно також викликається деякими 
природними катаклізмами, такими як 
урагани і виверження вулканів. Як 
природні, так і антропогенні чинники, 
що створюють шумове та звукове 
забруднення, впливають на здоров'я 
людини. Вони викликають 
роздратування, проблеми зі слухом і 
головний біль. Але це ще не головні 
проблеми, адже зовсім нестерпні звуки 
можуть бути дуже небезпечні, оскільки 
через них збільшується рівень 
холестерину, звужуються артерії, 
посилюється приплив адреналіну, 
частішає серцебиття. Всі ці фактори 
небезпечні для життя, адже вони 
можуть призвести до інфаркту та 
інсульту. Шумове забруднення



Будь-які шкідливі компоненти і 
речовини, що потрапляють в той чи 
інший водний об'єкт, такий як річки, 
океани, ставки, водойми і струмки, 
призводять до забруднення води. 
Багато видів людської діяльності, такі 
як прання, хімчистка і скидання відходів, 
вносять значний вклад у забруднення 
водного середовища. Мило та миючі 
засоби, якими ми користуємося щодня, 
також зроблені з шкідливих хімікалій і 
синтетичних матеріалів, які дуже 
сильно забруднюють воду. Крім того, 
викинуті відходи: каністри, пляшки та 
пластмасові матеріали, також 
становлять небезпеку. Це не тільки 
руйнує морську флору і фауну, але 
також небезпечно для людського 
життя. Така забруднена вода 
непридатна для пиття, використання в 
сільському господарстві і навіть у 
промисловості. Водне забруднення







Повітряне забруднення викликається 
викидом шкідливих речовин в 
атмосферу. Одним із ключових 
факторів є забруднення 
автомобільними вихлопами. З 
розвитком технологій, число 
транспортних засобів на дорогах 
неймовірно збільшується, що, в 
остаточному підсумку, підвищує рівень 
атмосферного забруднення. Не кажучи 
вже про те, що різні галузі 
промисловості, такі як цементна, 
сталеливарна, вугледобувна, 
нафтохімічна і теплоелектростанції, 
також виробляють шкідливі речовини, 
які викидаються в атмосферу. Цей вид 
забруднення завдає шкоди захисному 
озоновому шару в атмосфері. Цей шар 
захищає землю від шкідливого впливу 
ультрафіолетових променів, а його 
потоншення тягне за собою загрозу 
людського життя. Атмосферне 
забруднення
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